
 

 

７ Topics 

P T O C I S 

 宮古島市教育委員会では、臨時特例交付金を活用して去る6月より普通教室への空調設備設置工

事を開始しています。 

 幼稚園が８月３０日まで、小学校が９月３０日まで、中学校が１２月２７日（予定）までの工期となってお

り、既に工事に取りかかっていて、幾つかの学校では室内機の取り付けまで終わっていますが、正式

な稼働時期は工事完成検査に合格した後を予定しています。 

 学校で空調設備の設置作業を行っている職員におかれましても、暑いなか工期内での工事完了に

向けて一生懸命取り組んでいただいていますので、宮古島市の児童生徒の皆さんも空調機を楽しみ

にしながら、作業へのご協力よろしくお願いします。 

「みゃ～くふつ」の豊かさを共有し継承することを目的に、「第２６回鳴りとぅゆんみゃ～く方言大会」が７月

１３日（土）、マティダ市民劇場で開催されました。 

今大会は、２０代から７０代の幅広い年代の８人が出場し、巧みな話術や絶妙な方言の言い回しに、会場を

埋め尽くした観客は爆笑や感動の連続で、「みゃ～くふつ」の魅力を満喫している様子でした。 

 また、アトラクションでは、平良第一小学校２年生の友利虹心さんによる方言お話発表や、第２２回大会優勝者

のセリック・ケナンさんによる「みゃーくふつミニ講座」などが行われました。  

 

大会結果は次のとおり 

◯市長賞     天久富雄（城辺下里添出身）「イミンミーター 太平山ピラミッド」 

◯教育長賞    知念博正（多良間塩川出身）「多良間島のアーヌひろまさ！プリユン劇場」 

◯文化協会長賞  下地朝盛（城辺保良出身）「ふさかす どぅすぬ ぱなす」 

◯審査委員特別賞 浅川勝之（東京都出身）「みゃーくふつとの出会い」 

◯奨励賞         野原康男（平良西原出身）「少子化をすまふつで考察する」 

             亀川正良（平良七原出身）「ヤラビヌ トゥクヌ パナス」 

             上里勝彦（城辺仲原出身）「んざんまぁーりゃーまい みゃーくぴとぅ」 

             砂川雅一郎（城辺比嘉出身）「ああ・・・髙腰城(たかうすじょう)」 

 令和元年８月１１日（日）に宮崎市民文化ホールで開催された南九州小編成吹奏楽コンテストに北

中学校が初出場し、金賞を受賞しました。 

 北中学校の吹奏楽部は７月に行われた第59回県吹奏楽コンクール「編成人数２５人以下の小編

成の部」で金賞を受賞し、県代表に選ばれました。 

 宮崎市で行われた南九州大会では、大分、熊本、宮崎、鹿児島、沖縄の５県から１２チームが出場。

課題曲「行進曲『春』」と自由曲「元禄」を演奏し、審査員から「音がパワフルだ」と高く評価され、初

出場で見事上位４校に与えられる金賞を受賞しました。 

 令和元年７月５日（金）にマティダ市民劇場にて「青少年の深夜はいかい防止」「未成年者飲酒

防止」県民一斉行動宮古島市民大会が開催されました。 

 本大会には、各関係機関や児童生徒のおよそ350名が参加。プログラムの中で、青少年世代を

代表し、洲鎌太陽さん（下地中学校３年生）が、自身の体験に基づいた青少年期の素直な意見発表

を行いました。 

 市民大会終了後は、大会参加者で街頭パレードを行いました。マティダ市民劇場から宮古島市

役所までの道のりを平良第一小学校のマーチングバンドを先頭に、参加者各自で作成したプラ

カードや横断幕をもって青少年健全育成についてアピールしました。 



 

 

 
 

子育てや学校生活で悩んでいませんか？ 

教育相談室では、学校や家庭で悩みがある児童・生

徒、その保護者、または学校職員や教育関係者の相談・

支援をいたします。 

※相談等で話したことが、外部にもれることはありません。 

【受 付】 月～金曜日(祝祭日除く)午前８時30分～午後4時30分 

【所在地】 城辺字福里600-1  城辺庁舎内 

    ※来所相談・訪問相談も可能です。（要連絡） 

      教 育 相 談 室           ７７ー２７２７    

 令和元年度第３回教育委員会定例会が６月２７日

に開催されました。 

 図書館協議会委員、学校給食共同調理場運営委

員会委員の任命について承認された他、豆記者派

遣費補助金交付要綱の制定についても可決され、

豆記者事業に参加する児童・生徒へ沖縄本島への往

復航空運賃を補助する事が決定しました。その他学

校職員安全衛生管理規程等５件の議案について可

決されました 

 令和元年度第４回教育委員会定例会が７月２５日

に開催され、総合博物館入館料免除及び免除手続

きの取り扱いに関する要綱の制定について可決さ

れました。 

 令和元年度第１回教育委員会臨時会が８月１日に

開催され、教育委員会職員の懲戒処分について可

決しました。 

前回の回答 ②上杉謙信 ・ ②３，０００ 

今回は、地理の問題です。正解めざしてチャレンジしてね！ 

ⴕ੍ቯ�おはなし会 

  ●宮古島市立図書館      
      毎週土曜日 １５：００～ 
 

  ●城辺分館     
      ９月１日（日）   １５：００～  
        ９月２１日（土）  １０：３０～ 
        １０月６日（日）  １５：００～ 
       １０月１９日（土） １０：３０～ 
 
【図書館からのお知らせ】 
 未来創造センターでは、お一人１０冊まで本が借り   
られます。 
 平良図書館で使っていたカードはそのままでご利用でき
ますので、ぜひ新しい図書館へ遊びに来てくださいね♪ 

 市総合体育館・陸上競技場は、体育館施設指定
管理運営を（一社）宮古島市スポーツ協会に委託
されました。 

 スケジュール・施設使用の詳細については直接
お問い合わせください。 

なお、ホームページを現在作成中です。ご案内で
きるまでしばらくお待ちください。  

（一社）宮古島市スポーツ協会 
【第２・第４ 月曜休み】   ☎７３－４４６９     

① 香川県  

② 島根県  

③ 東京都  

④ 沖縄県 

日本一小さな都道府県はどこかな？ 

日本で２番目に広い湖はどこかな？ 

① サロマ湖  

② 猪苗代湖 

③ 霞ヶ浦  

④ 中海 


